



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听



24小时
新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

“不管啥事, 都要凭良心去做”

巨野一贫寒残疾夫妇以修鞋为业, 捡到900元现金不动心, 及时寻找失主

本报巨野11月19日讯(记者 景佳 通讯员 魏衍军) “谢谢您, 叔叔阿姨。”17日下午, 丢失钱包的大四女生张漫漫, 向巨野县一对在街上修鞋的残疾夫妇连声道谢。这对夫妇虽然家境贫寒, 但在捡到装有900元现金和多个证件的钱包后, 急忙报警寻失主。

11月17日下午, 22岁的张漫漫带着牛奶等礼品来到巨野开发区十二里庙村李士申家中, 不停地对李士申夫妻俩说着感谢的话。张漫漫在吉林一所大学读大四, 因家中有事请假回来探亲。11月16日下午, 她从巨野银星广场骑车回家, 钱包掉到地上却浑然不知, 回家后才发现钱包不见了。

由于钱包内装有她的准考证、银行卡、现金等诸多重要物品, 这让张漫漫心急如焚。“主要是身份证, 我还有一个多月就要参加研究生考试, 上考场最重要的证件就是身份证。临时身份证都不行, 而户口现在在长春, 即使赶回去补办, 也需要很长时间。”

幸运的是, 张漫漫丢钱包的一幕恰好被修鞋的李士申看到。

“当时天快黑啦, 我正在附近修鞋, 看到她钱包掉在地上, 急忙喊她, 她却没听见。”李士申说, 捡到钱包后, 考虑到失主一定很着急, 但钱包内除了身份证没有任何可以联系到失主的方式。于是, 他来到公安局请求户籍民警帮忙寻找失主。

户籍民警查询发现, 由于失主的户口已迁入外地, 户籍查询同样没有找到失主, 最后户籍民警发现钱包内还有一个包裹单, 与上面电话取得联系后确认是失主父亲, 张漫漫一家惊喜万分。

急速赶来的张漫漫拿到自己失而复得的钱包时, 看到几张银行卡和身份证完好无损, 900元现金分文不少, 顿时感动不已。当她听说捡到她钱包的是一对生活困难、且身有残疾的夫妻时, 表示一定要向这对好心夫妇当面致谢。

“没啥没啥, 换成其他人也都会这么做的。”对于自己拾金不昧的举动, 李士申一直谦虚地摆手。其实, 李士申和妻子均有不同程度残疾, 他左腿跛脚, 妻子不能直立行走, 全家就靠他一个人摆摊修鞋维持生计, 生活



在李士申家中, 失主张漫漫向夫妻俩道谢。

十分困难, 900元钱甚至是他们全家几个月生活费。虽然家庭生活并不宽裕, 但自捡到钱包那一刻起, 李士申就表示一定要想方设

法及时归还失主。“不是钱的事, 不在钱多少。钱是人挣的, 做一个人不能没有良心。”李士申妻子说。

周围的邻居和经常来找他修鞋的顾客告诉记者, 这对夫妻人品很好, 捡到东西已不是第一次, 但他每次都是坚持等着归还失主。